Тест на тему: «Русская церковь в XV-нач. XVI веков»
Подготовил: Козлов Игорь э112б
1) Окончательное разделение русской митрополии произошло в:
а) 1497г
б) 1498г
в) 1458г
г) 1380г
2)  На церковном соборе 1502 года Иван III поддержал:
а) Иосифлян
б) Еретиков
в) западников
г) никого из вышеперечисленных
3) При каком митрополите русская церковь стала авокефальной:
а) Илларионе
б) Ионе
в) Кирилле
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4) В XVI веке в Новгороде возникла ересь:
а) стригольников
б) Иосифлян
в) жидовствующих
г) сориан
5) В 1458 году русская церковь распалась на:
а) Московскую и Новгородскую
б) Киевскую и Владимиро-Суздальскую
в) Московскую и Киевскую
г) Киевскую и Новгородскую

6) В 1589 году первым русским патриархом был избран:
а) Иов
б) Илларион
в) Никон
г) Киприан
7) После смерти Киприана митрополитом стал:
а) Иов
б) Исидор
в) Фотий
г) Алексий
8) Митрополит Исидор был по национальности:
а) итальянец
б) грек
в) русский
г) швед
9) В период с 147-1441 митрополитом был:
а) Исидор
б) Фотий
в) Иов
г) в данный период не было патриарха
10) После объединения России и Украины произошло(а):
а) окончательное воссоединение русских земель
б) русско-польская война
в) воссоединение Московской и Киевской патриарший
г) Освобождение от татаро-монгол
11) В подчинение у патриарха Иовы было:
а) 2 митрополита
б) 3 митрополита
в) 4 митрополита
г) все митрополиты Руси
12) Документ запретивший церкви приобретать новые вотчины:
а) Соборное уложение 1649г
б) Судебник Ивана III
в) Судебник Ивана IV
г) Правда Ярославичей
13) Никон избирается московским патриархом в:
а) 1649г
б) 1652г
в) 1666г
г) 1695г
14) Раскол русской православной церкви начался при:
а) Петре I
б) Иване Калите
в) Алексее Михайловиче
г) Екатерине Великой
15) Людей,не принявших нововведений Никона, называли:
а) старообрядцами
б) еретиками
в) раскольниками
г) иосифлянами

16) Никон был смещен с поста патриарха на соборе:
а) 1649г
б) 1666г
в) 1652г
г) 1502г
17) Для обсуждения вопроса об унии православной и католической церквями был созван собор 1438-1439гг проходивший в:
а) Франции
б) Италии
в) Англии
г) России
18) По приказу Василия II по возвращению на родину Исидор был:
а) казнен
б) арестован
в) причислен к лику святых
г) награжден за заслуги перед отечеством
19) Падение Константинополя произошло в:
а) 1453г
б) 1465г
в) 1495г
г) 1602г
20) Ферраро-Флорентийский собор проходил в :
а) 1408-1409гг
б) 1438-140гг
в) 1438-1439гг
г) 1501-1502г




















Ответы:
1-б
2-а
3-б
4-а
5-в
6-а
7-в
8-б
9-а
10-в
11-в
12-а
13-б
14-в
15-а,в
16-б
17-б
18-б
19-а
20-в
